

JUDEȚUL GIURGIU
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI MIHĂILEȘTI
PROCES - VERBAL

al ședinței EXTRAORDINARE, DE ÎNDATĂ din 05.01.2022

Încheiat astăzi 05.01.2022 la ședința extraordinară, de îndată, din 05.01.2022 a Consiliului Local al orașului Mihăilești, județul Giurgiu, orele 12:00, care s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Mihăilești.

La ședință participă 13 consilieri locali din numărul total de 14 consilieri. Dl. consilier Ene Gheorghică lipsește nemotivat.

Având în vedere că locul de consilier local al Dl. Tudose Constantin Ion a fost declarat vacant și constatată încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local pentru lipsa nemotivată de la mai mult de 3 ședințe ordinare și/sau extraordinare consecutive ale consiliului, desfășurate pe durata a trei luni calendaristice, prin HCL nr. 60/28.12.2021, Dl. Tudose Constantin Ion nu a fost convocat la Ședința consiliului local Mihăilești până la emiterea unei soluții de către instanța de judecată, în Dosarul nr. 1975/122/2021.

Secretarul general al orașului vrea să dea citire Procesului verbal al ședinței Consiliului local din data de 28.12.2021 dar consilierii prezenți consideră că știu ce s-a întâmplat la ședința anterioară și supus votului este aprobat în unanimitate de cei 13 consilieri prezenți.

Secretarul general al orașului îl roagă pe Dl. Vasile Niculae, în calitate de Președinte de ședință să preia lucrările acesteia.

Președintele de ședință dă citire Ordinei de zi. Supusă votului, Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei 13 consilieri prezenți.

Se trece la primul punct de pe Ordinea de zi:

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de asistență juridică cu cabinetul de avocat C. I. A. Andrei Mădălina pentru apărarea intereselor orașului Mihăilești și ale autorităților administrației publice locale în dosarul nr 1975/122/2021 aflat pe rolul instanțelor de judecată din județul Giurgiu.

Dl. consilier local și viceprimar Gâjâilă Adrian Gabriel este inițiatorul proiectului de hotărâre și menționează că C.I.A. Andrei Mădălina "ne-a reprezentat cu succes și în alte dosare de pe rolul instanțelor și din acest motiv consideră că este calificată să apere în continuare interesele orașului Mihăilești".

Proiectul de hotărâre este supus votului și adoptat cu 10 voturi **PENTRU**. Domnii consilieri Vișan Daniel, Coman Ion și Ghebaru Iulian au votat **ÎMPOTRIVĂ**.

Se trece la următorul punct de pe Ordinea de zi:

2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 300.000 lei din excedentul bugetar aferent anului 2021, pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalajele între veniturile și cheltuielile secțiunii de funcționare al bugetului orașului Mihăilești

Primarul oraşului explică faptul că este necesară suma respectivă pentru plata salariilor și facturilor curente.

Proiectul de hotărâre este supus votului și adoptat în unanimitate, cu 13 voturi PENTRU.

Fără să mai fie și alte subiecte de discutat pe ordinea de zi, Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local din 05.01.2022.

Președinte de ședință,

Vasile Niculae



Contrasemnează,

Secretar general,

Voivozeanu Cătălin

